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Vážení spoluobčané, 

v našem městě se v posledních týdnech událo mnoho viditelného i méně viditelného. Revi-

talizace Hornické kolonie se blíží do finále – nové povrchy jsou téměř hotové a v následují-

cích týdnech nás ještě čekají práce na zeleni a dokončení instalace hnízd pro tříděný od-

pad. Jsem rád, že se tato část města postupně mění v příjemnější a kultivovanější místo k 

životu. 

Společně jsme také slavnostně otevřeli novou naučnou stezku z Malé na Velkou Annu. Na-

učné tabule připomínají historii i přírodu našeho okolí a věřím, že stezka se stane oblíbe-

ným cílem procházek. Stejně tak mě potěšilo setkání u hornické expozice, kde jsme společ-

ně vařili guláše. Rovněž se také povedly závody na našem pumptracku, kde se sešli malí i 

velcí jezdci a vytvořili skvělou sportovní atmosféru. Tyto chvíle ukazují, že když se lidé po-

tkávají, město žije. 

A u společných akcí ještě zůstaneme. Už nyní se těšíme na městskou pouť, která proběhne 

již 6. června 2026. Připravili jsme pestrý program pro děti i dospělé a rád bych vás všechny 

pozval, abyste si tento den přišli užít. Sledujte prosím také další kulturní dění ve městě – 

stále se něco děje a je škoda, když to unikne pozornosti. 

Zároveň vás chci pozvat i na zasedání zastupitelstva města, které se uskuteční 24. června 

2026 od 15:00 hodin ve velké zasedací síni městského úřadu. Vaše účast a zájem o dění 

ve městě jsou pro nás důležité. 

Rád bych se krátce dotkl i tématu, které není jednoduché, ale je důležité. V některých měst-

ských bytech se potýkáme s chováním, které není v souladu s tím, jak bychom chtěli v No-

vém Sedle společně žít. Prosím všechny nájemníky, aby se starali o náš společný majetek, 

chovali se ohleduplně k sousedům a dodržovali základní pravidla slušného soužití. Je to 

věc, kterou musíme řešit, protože jen tak se nám tu bude žít dobře. 

Zároveň mě těší, že město může pomáhat tam, kde je to nejvíce potřeba. Pro Oázu klidu v 

Loučkách jsme letos vyčlenili příspěvek ve výši 250 000 Kč a organizaci Pomoc v nouzi 

podpoříme částkou 150 000 Kč. Obě služby odvádějí důležitou práci v oblasti sociální péče 

a zaslouží si naši podporu. 

Přeji vám všem krásné a klidné začínající léto. Ať je plné pohody, setkávání a dobré nálady.

                  Robert Zelenka, starosta města 
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REGENERACE BYTOVÉHO DOMU Č. P. 133 NOVÉ SEDLO 

Město Nové Sedlo realizovalo projekt „Regenerace by-

tového domu č. p. 133 Nové Sedlo“ v ulici Sklářská.  

Projekt je zaměřen na zlepšení technického stavu ob-

jektu, snížení energetické náročnosti budovy a zvýšení komfortu bydlení pro nájemníky. 

V rámci realizace došlo zejména k: 

• zateplení obvodového pláště budovy, 

• modernizaci systému ohřevu teplé vody napojením na centrální zásobování teplem, 

• provedení nových rozvodů teplé vody a cirkulace, 

• realizaci nových rozvodů společné televizní antény (STA). 

Hlavním zhotovitelem stavebních prací byla společnost ColorMax s.r.o., dodávku a montáž 

nových oken a dveří zajistila společnost WH Deve-

lop s.r.o., technický dozor vykonával pro město pan 

Zdeněk Bílský.  

Původní cena díla činila 6 023 935,74 Kč včetně 

DPH. V průběhu realizace byl uzavřen Dodatek č. 1 

ke smlouvě o dílo, který řešil vícepráce a méněprá-

ce související s průběhem stavby a upřesněním 

rozsahu realizovaných prací. Vícepráce byly vyčísle-

ny částkou 743 740,10 Kč včetně DPH, méněpráce 

částkou - 810 867,03 Kč včetně DPH. Konečná 

cena díla tedy činí celkem 5 956 808,80 Kč včetně 

DPH, což je o 67 126,93 Kč včetně DPH méně.  

Součástí projektu byla také dodávka a montáž 

oken a dveří v hodnotě 969 920 Kč včetně DPH. 

Město Nové Sedlo zde zabudovalo nový zvonko-

vý systému ke vchodovým dveřím společně s 

domovními telefony. Dále byla provedena opra-

va schodiště a výmalba chodby ve společných 

prostorách objektu. Projekt bude financován z 

programu Nová zelená úsporám ze zdrojů Stát-

ního fondu životního prostředí ČR v rámci Výzvy 

č. 2/2021 – Bytové domy – A – zateplení. 

Realizací projektu došlo ke snížení energetické 

náročnosti bytového domu, ke zlepšení vzhledu objektu a k vytvoření kvalitnějšího a úspor-

nějšího bydlení pro obyvatele domu.         Kateřina Švédová, investice 

• zateplení střechy objektu, 
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OPRAVA KOMUNIKACE V CHRANIŠOVĚ ZAČNE NA PŘELOMU ČERVNA A ČER-

VENCE 

Město Nové Sedlo informuje občany o 

opravě místní komunikace na pozemku 

p. p. č. 77/1 v místní části Chranišov.  

Projekt řeší obnovu stávající komunikace, 

jejíž povrch je v současné době místy 

tvořen rozpadajícím se asfaltovým krytem 

a místy pouze štěrkovou vrstvou. Součás-

tí oprav bude odstranění poškozeného 

povrchu, úprava podkladních vrstev a 

pokládka nového asfaltového krytu. V 

části komunikace bude provedeno frézo-

vání stávajícího povrchu a následně polo-

žena nová obrusná vrstva. Součástí stavby bude také osazení krátkého příčného prahu 

před křížením se smíšenou stezkou pro chodce a cyklisty za účelem zvýšení bezpečnosti 

provozu.  

Stavební práce by měly být zahájeny na 

přelomu června a července letošního roku a 

jejich realizace by neměla přesáhnout dobu 

jednoho měsíce. Po celou dobu stavby bu-

dou práce probíhat za provozu tak, aby byl v 

maximální možné míře zachován přístup k 

okolním nemovitostem.  

Jako ekonomicky nejvýhodnější nabídku na 

zhotovitele předložila společnost SWIETEL-

SKI stavební s.r.o. a na technický dozor pro 

město Nové Sedlo paní Pavlína Marková. 

Více informací na veřejnou zakázku zhotovi-

tele a technický dozor naleznete pod článek v QR kódu.  

Tato akce bude financována z vlastních prostředků města Nové Sedlo. 

Město Nové Sedlo tímto žádá obyvatele dotčené lokality o trpělivost, ohleduplnost a součin-

nost se stavební firmou během realizace prací. Uvědomujeme si, že stavební činnost může 

dočasně přinést zvýšený hluk, omezení dopravy či zhoršený přístup k nemovitostem. Za toto 

přechodné nepohodlí se předem omlouváme a děkujeme všem občanům za pochopení. 

              Kateřina Švédová, investice 

Veřejná zakázka - TDI Veřejná zakázka - Zhotovitel 

https://www.swietelsky.cz?utm_source=chatgpt.com
https://www.swietelsky.cz?utm_source=chatgpt.com
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OPRAVA KOMUNIKACE V LOUČKÁCH ZAČNE NA PŘELOMU ČERVNA A ČER-

VENCE 

Město Nové Sedlo informuje občany o opravě místní komunikace 

na pozemku p. p. č. 447/1 v místní části Loučky – Jalový Dvůr.  

Projekt řeší obnovu stávající komunikace, jejíž povrch je v součas-

né době místy tvořen rozpadajícím se asfaltovým krytem a místy 

pouze štěrkovou vrstvou. Součástí oprav bude odstranění stávají-

cího poškozeného povrchu, úprava podkladních vrstev a pokládka nového asfaltového kry-

tu.  

Stavební práce by měly být zahájeny na přelo-

mu června a července letošního roku a jejich 

realizace by neměla přesáhnout dobu jednoho 

měsíce. Po celou dobu stavby budou práce 

probíhat za provozu tak, aby byl v maximální 

možné míře zachován přístup k okolním nemo-

vitostem.  

Jako ekonomicky nejvýhodnější nabídku na 

zhotovitele předložila společnost SWIETELSKI 

stavební s.r.o. a na technický dozor pro město 

Nové Sedlo paní Pavlína Marková. Více infor-

mací na veřejnou zakázku zhotovitele a technický dozor naleznete pod článek v QR kódu.  

Tato akce bude spolufinancována z dotač-

ního programu Karlovarského kraje 

„Program obnovy venkova 2025–2028 – 

1. Venkovská zástavba a občanská vybave-

nost“. Předpokládaná výše poskytnuté do-

tace činí 600 000 Kč. 

Město Nové Sedlo tímto žádá obyvatele 

dotčené lokality o trpělivost, ohleduplnost 

a součinnost se stavební firmou během 

realizace prací. Uvědomujeme si, že sta-

vební činnost může dočasně přinést zvýše-

ný hluk, omezení dopravy či zhoršený pří-

stup k nemovitostem. Za toto přechodné nepohodlí se předem omlouváme a děkujeme 

všem občanům za pochopení.           Kateřina Švédová, investice 

www.kr-karlovarsky.cz 

Veřejná zakázka - TDI Veřejná zakázka - Zhotovitel 

https://www.swietelsky.cz?utm_source=chatgpt.com
https://www.swietelsky.cz?utm_source=chatgpt.com
https://www.kr-karlovarsky.cz/
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SVĚTOVÝ DEN ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ  

Vážení občané, jsme rádi, že využíváte náš Sběrný dvůr 

k likvidaci odpadů a tím přispíváte k udržování čistého 

životního prostředí. V případě, že se chystáte odevzdat 

větší množství nepotřebného textilu, vyzvedněte si, pro-

sím, v areálu Sběrného dvora pytle, do kterých vrácený 

textil roztřídíte (textil, obuv, hračky, kabelky, pásky 

apod.) Přesné instrukce obdržíte přímo od obsluhy. Ne-

roztříděný textil není Sběrný dvůr povinen převzít, stejně 

tak textil znehodnocený tekutinami nebo znečištěný 

dalšími odpady. Váha jednotlivých pytlů nesmí přesáh-

nout 20 kg. Nepotřebný textil můžete také umístit do 

sběrných nádob, které se nachází na těchto místech:  

• Nové Sedlo – Loučky, ulice Školní (u hospody)  

• Nové Sedlo – ulice Sadová (sídliště) 

• Nové Sedlo – ulice Masarykova (u základní školy)  

Na této fotografii je vidět 

nevhodný způsob odklá-

dání textilního odpadu. 

Takové jednání zbytečně 

zatěžuje naše město a 

komplikuje práci Zaříze-

ní MěÚ. 

Prosíme proto občany, 

aby v případě, že podob-

nou situaci zaznamenají, 

ihned kontaktovali měst-

skou policii. Ta může na 

místě provést kontrolu a 

pomoci odhalit pachate-

le – stejně jako v tomto 

případě. 

Ráda bych ještě připomněla, že 5. června 1974 byl poprvé pořádán Světový den životního 

prostředí. I letos bychom si v tento den měli uvědomit vzrůstající problémy životního pro-

středí, od znečišťování vod, globální změny klimatu nebo například ilegální obchod se zvířa-

ty. Přispějme každý z nás alespoň tím, čím můžeme, a sice správným a zodpovědným třídě-

ním odpadů.                          

      Kamila Heráková, odbor životního prostředí | odpadové hospodářství  
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NEZAPOMÍNÁME! 7. KVĚTEN 1945 V NOVÉM SEDLE 

Před lety v tento den projíždě-

la našimi ulicemi americká 

armáda a přinášela tolik vy-

touženou svobodu. V roce 

2026, si připomínáme konec 

nejstrašnější války v dějinách 

a skláníme se před těmi, kteří 

za nás položili své životy. 

Zástupci našeho města polo-

žili květiny u památníků v blíz-

kosti úřadu a na městském hřbitově. Byl to moment ticha a vděč-

nosti za mír, který dnes považujeme za samozřejmost, ale který byl vykoupen nesmírnou 

obětí. Važme si svobody a budujme naše město s úctou k minulosti a nadějí v budoucnost.

                      Čest jejich památce! 

ŽIVOTNÍ JUBILEA V MĚSÍCI ČERVNU 

V měsíci červnu se dožívá významného životního jubilea celkem 13 občanů našeho města.  

Souhlas s uveřejněním jubilea v Radničních Novosedelských listech nám byl poskytnut od 

tří z nich, jsou to: 

08. 06. Mgr. Antonín Šíma 

09. 06. Dagmar Tůmová  

27. 06. Anna Hausteinová     

Vážení jubilanti, jménem Městského úřadu Nového Sedla a jménem Sboru pro občanské 

záležitosti Vám ze srdce přejeme pevné zdraví, štěstí a mnoho spokojenosti do dalších let.  

Vše nejlepší přejeme i jubilantům, kteří souhlas s uveřejněním nedodali.         kolektiv SPOZ 
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DO MĚSTSKÉ KNIHOVNY NOVÉ 

SEDLO ZAVÍTALA SPISOVATELKA 

IVONA BŘEZINOVÁ 

Pro děti z MŠ Nové Sedlo připravila krásné 

a zábavné autorské čtení. Děti se během 

setkání ponořily do světa příběhů, které jim paní spisovatelka 

poutavě představila. Velkým zpestřením bylo využití maňásků, 

díky nimž byly příběhy ještě živější a pro malé posluchače atrak-

tivnější. Atmosféra byla po celou dobu velmi příjemná, děti se 

aktivně zapojovaly a odcházely plné dojmů i nových zážitků. 

KRÁSNÝ WORKSHOP S DANOU ODEHNALOVOU 

Tvorba fotoalba neměla chybu – 

každý z nás si vytvořil své vlastní 

album přesně podle svých před-

stav. Kreativitě se meze opravdu 

nekladly a vznikla spousta originál-

ních a osobitých kousků. Největší 

radostí bylo, že si každý své fotoal-

bum odnesl domů jako milou pa-

mátku. Děkujeme za inspirativní setkání a příjemně strávený čas! 

ORIGINÁLNÍ KVĚTINÁČE SE SRDÍČKEM 

S DANOU ODEHNALOVOU  

Atmosféra byla úžasná, nechyběla radost, fanta-

zie ani šikovné ruce malých tvůrců. Moc děkuje-

me všem, kteří dorazili – bylo to opravdu milé 

setkání. Na závěr si děti odnesly malou pozornost 

– růžičku pro maminku.            Michaela Sienková 
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NOC S ANDERSENEM OPĚT V KNIHOVNĚ 

Městská knihovna zve všechny malé čtenáře na Noc s An-

dersenem, která se uskuteční ve čtvrtek 12. června od  

16 hodin. Děti se mohou těšit na podvečer plný pohádek, 

společného čtení, her a zábavných aktivit inspirovaných svě-

tem dětské literatury, jehož vyvrcholením bude přespání pří-

mo v prostorách knihovny. Oblíbená akce, pořádaná ve spo-

lupráci s Klubem dětských knihoven SKIP ČR, přináší dětem 

nejen radost z příběhů, ale i nevšední zážitek v podobě noco-

vání mezi knihami. Účast na akci je možná pouze s předcho-

zí rezervací. Zájemci se mohou přihlásit telefonicky na čísle 

352 358 130 nebo prostřednictvím e-mailu  

knihovna@mestonovesedlo.cz. 

ZDARMA 

POŽÁRY, DOPRAVNÍ NEHODY A JINÁ NEBEZPEČÍ KO-

LEM NÁS 

Městská knihovna Nové Sedlo zve veřejnost na přednášku za-

měřenou na ochranu života a zdraví v krizových situacích, která 

se uskuteční 11. června od 17 hodin. Účastníci se naučí, jak 

správně reagovat při požárech, dopravních nehodách i dalších 

nečekaných událostech, a jak efektivně poskytnout nebo přivo-

lat pomoc sobě i ostatním. Přednáška nabídne praktické a sro-

zumitelné informace z praxe profesionálů, které mohou v roz-

hodující chvíli skutečně zachránit život. Akcí provede ppor. Ing. 

Hynek Milota, MBA. Vstup je zdarma a akce je určena široké 

veřejnosti. 

WORKSHOP | ARANŽOVÁNÍ ZE ŽIVÝCH KVĚTIN  

Zveme veřejnost na tvořivý workshop aranžování ze živých 

květin, který se uskuteční 18. června od 17 hodin. Pod vede-

ním Slávky Petříkové si účastníci vlastnoručně vytvoří origi-

nální květinovou dekoraci ze sezónních květin a odnesou si 

nejen nový výrobek, ale i inspiraci a příjemný zážitek. Kapaci-

ta workshopu je omezena, proto je nutná předchozí rezerva-

ce na telefonu 352 358 130 nebo e-mailu  

knihovna@mestonovesedlo.cz. 

        za knihovnu Michaela Sienková 

mailto:knihovna@mestonovesedlo.cz
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Oznámení o úpravě pracovní doby Mateřské školy Nové Sedlo 

Mateřská škola Nové Sedlo prodlužuje na základě poptávky rodičů a proje-

veného zájmu o delší provoz na svém pracovišti v ulici Sklářská provozní 

dobu. Od 01. 09. 2026 bude nově provoz zajištěn od 5:30 do 16:00 hodin. 

TÝDNY PLNÉ OBJEVOVÁNÍ A ZÁBAVY V MŠ NOVÉ SEDLO 

V Mateřské škole Nové Sedlo bylo v uplynu-

lých týdnech opět velmi živo a děti si užily 

mnoho zajímavých aktivit a zážitků. 

Všechny třídy naší mateřské školy navštívily 

Krajskou knihovnu v Karlových Varech, kde se 

děti seznámily s chodem knihovny, jejími pro-

story i s tím, jak to v knihovně funguje. Vyzkou-

šely si také obrázkové čtení a některé děti 

dokonce předvedly, jak krásně už umí číst. 

Návštěva byla pro děti velmi inspirativní a 

mnohé z nich odcházely s velkým nadše-

ním pro knihy a pohádky. 

Ve všech třídách se zároveň uskutečnil 

veselý čarodějnický rej. Děti si během něj 

vyzkoušely spoustu zajímavých činností – 

míchaly kouzelné lektvary, pekly perníč-

ky, dramatizovaly čarodějnické příběhy a 

plnily různé tematické úkoly. Nechyběla 

ani krásná atmosféra plná kostýmů, smí-

chu a dětské radosti. 

Velkým zážitkem pro nás byla také účast na čaro-

dějnických oslavách v Loučkách. Děti si zde moh-

ly vyzkoušet, jaké je být vojákem, naučily se, jak 

zachránit člověka, pomazlily se s pejsky a sezná-

mily se s prací místní policie. Celé dopoledne bylo 

plné nových zkušeností, zábavy a zajímavých uká-

zek. 

Na závěr jsme se všichni společně vyfotografovali, 

abychom měli krásnou památku na všechny spo-

lečně prožité chvíle a zážitky, na které budeme ještě dlouho vzpomínat. 

Za kolektiv Mateřské školy Nové Sedlo - ředitelka školy Veronika Švábová 
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STŘÍPKY ZE ŽIVOTA 

ŠKOLY 

Dobrý den, chci se s vámi 

podělit o akci v Loučkách 

v den Pálení čarodějnic. Jako 

první jsme šli střílet s Airsoft 

zbraněmi a to mě bavilo nej-

víc. Byla to zábava a myslím 

si, že si to užila i celá naše 

třída. Pak jsme šli na ukázku 

hasičského vybavení, což bylo 

docela zajímavé, některé věci 

byly fakt těžké. Poté jsme šli 

na čarodějnickou detektivku, 

což pro nás nebylo úplně 

nejlehčí. Pak jsme si dali pau-

zu, ještě jsme šli házet graná-

tem, samozřejmě jen cvič-

ným. Šli jsme taky lovit duchy, 

to bylo lehké a zábavné. Na 

závěr jsme šli na stanoviště, 

kde byla Policie. Zkoušeli 

jsme si tam brýle, které uka-

zují, jaký máte stav po návy-

kových látkách. Vše jsem si 

hezky užil a byl to super den! 

         Daniel Dávid, 6. A 

Na fotbalu se nám opět zada-

řilo! Žáci osmého a devátého 

ročníku se i po prvním postu-

pu dostali ze skupinové fáze z 

prvního místa. Tím postoupili 

dál a hráli ještě dva další 

zápasy, které byly rozhodující. 

První zápas proti Chodovu ale 

prohráli 0:2 a druhý zápas 

hráli o 3. místo. To nakonec 

naši žáci vybojovali po výhře 

nad Horním Slavkovem s 

konečným výsledkem 6:2. I 

přestože jsme skončili na 

třetím místě, naše cesta zde 

skončila a dál jsme už nepo-

stoupili. Naši žáci si tak od-

nesli medaile za třetí místo a 

diplom do školy.     

        Simon Novák, 9. A 

Dne 5. 5. jsme navštívili mu-

zeum v Chebu. Naše skupina 

byla rozdělena na dvě části  

jedna se věnovala Albrechtovi 

z Valdštejna a druhá písaři. 

Na přednášce o Albrechtovi 

nám pan průvodce vyprávěl o 

jeho životě a významu v histo-

rii. Dozvěděli jsme se mnoho 

zajímavých informací o tom, 

jak žil a jaká byla jeho doba. 

Poté nás provedl různými 

místnostmi muzea. Viděli 

jsme například místo, kde byl 

Albrecht z Valdštejna zavraž-

děn, a také původní zbraň, 

kterou byl zabit. Velmi zajíma-

vý byl také vycpaný kůň, který 

byl sešitý ze čtyř dalších koní. 

Druhá část programu byla 

věnována písaři. Dozvěděli 

jsme se, jak se dříve psaly 

knihy a jak náročná práce 

písaře byla. Také jsme si 

mohli vyzkoušet psaní ozdob-

ných iniciál, což nás velmi 

bavilo. Viděli jsme repliku 

staré knihy i mnoho dalších 

zajímavých věcí. Celá exkurze 

byla velmi zajímavá, naučná 

a přinesla nám mnoho no-

vých poznatků z historie.  

V. Brejšová, E. Stehlíková, 8.A 

10.4 a 13.4 - Den D, který si 

každý deváťák přál, aby nepři-

šel. A to i my. Bohužel to ně-

kdy přijít muselo, a my jsme 

se ocitli na cizích středních 

školách, na kterých jsme mu-

seli psát přijímačky. Všichni 

jsme to nějak zvládli 

(naštěstí) někdo hůř, někdo 

líp. To hlavní ale bylo, že jsme 

to měli za sebou. A věřte, že 

to šlo znát. 12. 5. jsme se 

dozvěděli počet našich bodů. 

Někdo toho měl míň, někdo 

víc. Teď jenom čekáme na 

pátek 15.5, jestli jsme se 

vůbec dostali. Tak nám držte 

palce.                   

           E. Rosenkranzová, 9. A 

16.4. Se uskutečnil ples pro 

žáky základní školy Nové Sed-

lo. Atmosféra byla od začátku 

krásná. Ples uvedli žáci z 9.A 

svým předtančením. Nejenom 

že si děti užily spoustu muzi-

ky, ale naučily se i základní 

kroky tanců od Českého ta-

nečníka Jana Ondera, který 

se zúčastnil soutěže Stardan-

ce a dokonce ji dvakrát vy-

hrál. Ples se zakončil tombo-

lou, ve které bylo moc hez-

kých cen. Tento ples si všich-

ni moc užili, a rozhodně se 

stal tradicí.   

           T. Rosenkranzová, 9. A 

Tradiční běh kolem Anny 

V úterý 26. května se usku-

tečnil oblíbený běh kolem 

Anny, na který se každoročně 

těší mnoho z nás. Tato spor-

tovní akce se stala tradicí a 

pravidelně přitahuje účastní-

ky všech věkových kategorií – 
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od dětí až po zkušené běžce. 

Čeká na Vás dobré občerstve-

ní a dobré studené pití. 

Pokud se počasí vydaří, čeká 

účastníky i podporující krásný 

den plný pohybu a dobré ná-

lady. Všichni jsou srdečně 

zváni a těšíme se na Vás.   

      Klára Tolarová, 9. A 

20. dubna po skončení pro-

jektu Den Země proběhla 

soutěž v hlasitém čtení 

v německém jazyce. Moc 

jsme si to užili. Nejprve jsme 

se jednoduše představili, 

poté jsme přečetli nám zná-

mý text, nejtěžší však byl ne-

známý text, po kterém násle-

dovaly otázky. Všem se to 

moc, na prvním místě se 

umístila Karolína Nožková, na 

druhém pak byl Marek Radi-

merský a o třetí místo se po-

dělili Stanislav Suchý a Mag-

daléna Kulíková. Ceny byly 

pěkné a zajímavé, a muffiny 

od paní učitelky Ševčíkové 

byly moc dobré, tradičně jako 

každý rok. Chtěli bychom 

poděkovat paní učitelce Pro-

cházkové za to, že nás nauči-

la základy němčiny, těšíme se 

na příští ročník soutěže, urči-

tě se opět zúčastníme.  

            Karolína Nožková, 7. A 

Od té doby, co jsme se vrátili 

z lyžáku, až do konce dubna 

jsme pořádal i  soutěž 

v Minifotbálku, téměř každou 

velkou přestávku probíhal 

zápas přihlášených týmu 

z druhého stupně. Z každé 

třídy se přihlásily dva týmy, ve 

kterých byli dva hráči a jeden 

náhradník. Nejdříve se hrálo 

o postup do druhého kola, 

kam postoupilo z osmi šest 

týmů. Poté se hrálo o postup 

do třetího kola, což bylo kolo 

poslední, a postoupili se čtyři 

týmy. Ptáte se, jak to dopa-

dlo? Tak šampióni letošního 

ročníku se stali žáci 8. třídy, 

František Nečina, Matěj Roz-

sypal a Jiří Janičo, na druhém 

místě se umístil tým ze sed-

mičky ve složení Stanislav 

Suchý, Jiří Tomášek a Marek 

Radimerský, a třetí místo 

obsadili Ondřej Oreško, Maty-

áš Fehér a Jan Tolar. Gratulu-

jeme výhercům a děkujeme 

za účast všem soutěžícím.  

M. Radimerský, S. Suchý, 7.A 

28. dubna proběhla recitační 

soutěž školy na městském 

úřadě, přišlo se na nás podí-

vat opravdu hodně lidí. Účast-

nily se skoro všechny třídy, od 

první do osmé třídy. Účastníci 

byli nervózní, ale básničky 

přednášeli výborně. Chtěla 

bych poděkovat všem, co 

překonali svůj strach a zú-

častnili se této soutěže. Příští 

rok bych se chtěla znovu zú-

častnit.  

       Simona Němčeková, 7. A 

Poslední dubnový den si pro 

nás město připravilo krásný 

program. Bylo pro nás připra-

veno mnoho stanovišť, třeba 

Policie, Hasiči, Vojáci, únikov-

ka, házení na duchy, hledání 

pavouků, hod granátem a 

pán se svými psy. U Policie 

jsme si zkoušeli brýle 

s opilostí, extází a marihua-

nou. Na stanovišti se psy 

jsme si je mohli pohladit a 

získali jsme důležité informa-

ce o tom, co máme a nemá-

me dělat, bylo to fakt zajíma-

vé. Moc se nám ta líbilo.  

        Nina Stronski, 7. A 

První květnové pondělí patřilo 

soutěži v hlasitém čtení 

v anglickém jazyce. Účastnili 

se jí ti nejlepší z každé třídy 

druhého stupně, jedna kate-

gorie byla mladší žáci ze 6. a 

7., starší žáci pak z 8. a 9. 

Tato soutěž má již u nás tra-

dici, letos se konal již šestý 

ročník. Soutěž probíhala tak, 

že jsme se každý musel před-

stavit, pak jsme přečetli text, 

který jsme již znali z třídního 

kola, a mohli jsme se na něj 

průběžně připravovatm a na 

závěr jsme předvedli své jazy-

kové dovednosti při čtení 

neznámého textu, ke které-

mu následovaly i otázky. 

Všichni jsme si to užili. Děku-

jeme všem paním učitelkám 

za krásné odpoledne.  

 Karolína Nožková, 7. A 

První květnové úterý jsme 

věnovali návštěvě Muzea 

v Chebu, kam vyrazili žáci 6. 

– 8. ročníku. Jedna část žáků 

měla na programu dílnu písa-

ře, moc se jim to líbilo. Druhá 

část pak program o Albrech-
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Fotografie - zdroj: web ZŠ Nové Sedlo—www.zs-mestonovesedlo.cz 

tovi z Valdštejna. Dozvěděli 

jsme se spoustu zajímavostí 

– např. kde zemřel, jak vypa-

dal jeho kůň, toho koně tam 

mají dokonce vystaveného. 

V muzeu je to moc krásné, 

doporučuji se tam jet podívat.   

           Adéla Komárková, 7. A 

20. května pojedeme do ZOO 

Plasy. Vyrazíme brzy ráno 

vlakem, ale nám nevadí, za 

zážitek nám to stojí. Máme 

v plánu si zahrát i minigolf, 

moc se těšíme, o zážitcích 

vám příště napíšeme.  

    Pac a pusu vaše 7. A 

Dojmy ze soutěže v AJ 

Chodím do V. třídy. Zúčastnil 

jsem se okresní soutěže 

v Sokolově a krajské soutěže 

v Chebu – Angličtina nás 

b a v í .  S o u t ě ž i l  j s e m 

v konverzaci, poslechu i 

v gramatice. Během soutěže 

jsme měli příležitost se spřá-

telit s ostatními soutěžícími 

z různých škol ze Sokolova, 

Chebu, Mariánských Lázní a 

zahrát si deskové hry. To mi 

moc pomohlo nebýt nervózní. 

Nejtěžší byl tentokrát po-

slech, který mi připadal moc 

nahlas, ale v konverzaci jsem 

byl velmi úspěšný. Konkuren-

ce byla velká a vyhrát bylo 

těžké. Ze soutěže jsem si 

odnesl nové zkušenosti a 

dobrý pocit.  

          Daniel Muco V. A 

 

 

Čarodějnická májka 

Ve čtvrtek 30.4. se konalo 

pálení čarodějnic v Loučkách 

se složkami HZS. Byla tam 

různá naučná stanoviště, 

vojáci, canisterapeutičtí psi, 

zdravotní sestry s první po-

mocí, hasiči z Vintířova a 

městská policie. Nejvíce nás 

bavilo stanoviště se psy, pro-

tože jsme se naučili, jak se 

seznámit s cizím psem. U 

policie jsme si vyzkoušeli 

brýle s jedním promile alko-

holu, s marihuanou a udělali 

jsme si dechovou zkoušku na 

alkohol. Hasiči nám ukázali 

celé vybavení hasičského 

vozidla a mohli jsme se pro-

běhnout s kyslíkovou bom-

bou na zádech. Byli jsme 

bohatí dojmy a na toto dopo-

ledne nikdy nezapomeneme.  

Ester Janáčková a Adéla  

Zedničková V. A 

Nekoktám, čtu 

V pátek 24.4. se v Krajské 

knihovně Karlovy Vary usku-

tečnila soutěž ve čtení. Já 

jsem soutěžila v kategorii 

páté třídy. Byla tam velmi 

dobrá konkurence. Knížky 

jsme si losovali. Téma knížek 

bylo cestování časem, stroje 

času, hudební nástroje a 

staré skříně. Bylo to velmi 

napínavé a tréma také hrála 

svou roli. Moc jsem si to uži-

la, i když jsem nevyhrála, byla 

to dobrá zkušenost.  

Amálie Pivničková V. A 

Recitační soutěž 

V úterý 28.4. se uskutečnila 

recitační soutěž školy v atriu 

městského úřadu. Já jsem se 

zúčastnila v kategorii vlastní 

tvorba. Všichni měli zajímavé 

básničky. Obdivuji holky 

z druhého stupně, které reci-

tovaly dlouhé básně od Karla 
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Jaromíra Erbena. Všichni 

s vlastní tvorbou jsme byli 

oceněni prvním místem. Sou-

těž se povedla jako každý 

rok.     Veronika Nožková V. A 

McDonald´s Cup 

Na McDonald´s Cup jsme jeli 

21.4. vlakem do Lokte. Fot-

balového turnaje se účastnily 

čtyři družstva a to z Lokte, 

dvě z Horního Slavkova a my 

z Nového Sedla. My z páté 

jsme byli spojený se spolužá-

ky ze čtvrté třídy. První zápas 

jsme hráli hned jak jsme při-

jeli. Byl jsem v bráně, moc se 

mi do brány nechtělo, proto-

že normálně nejsem brankář. 

Ale nakonec mi to nevadilo. 

Moc se nám nedařilo a skon-

čili jsme na posledním místě, 

ale důležité bylo, že jsme si 

zahráli.              Jan Bano V. A 

Den Země – voda 

20.4. proběhl projektový den 

o vodě. Rozdělili jsme se na 

osm skupin. Nejvíce se mi 

líbily pokusy s vodou. Na hod-

ně stanovištích se malovalo, 

dělala se myšlenková mapa, 

psali jsme odpovědi na otáz-

ky, hráli pexeso atd. Vážně se 

mi to líbilo a přál bych si  mít 

více takových zajímavých 

aktivit.      Jakub Gavelda V. A 

Skoky přes švihadlo 

Soutěžili jsme ve skoku přes 

švihadlo a zástupci parla-

mentu z naší školy nám sko-

ky počítali. Poté výsledky 

nahlásili paní učitelce a už 

jsme jen čekali na vyhlášení 

výsledků soutěže. Z naší třídy 

za pátou třídu vyhrál druhé 

místo Krystián Hanko. 

Denis Horvát  

BĚH KOLEM VELKÉ ANNY OVLÁDLO TROPICKÉ POČASÍ  

Devátý ročník Běhu kolem 

Velké Anny proběhl 26. 

května v areálu ZŠ Nové 

Sedlo a letos jej provázelo 

úmorné tropické počasí. 

Přesto si děti i dospělí 

závod naplno užili. Škola 

zajistila dostatek pití i 

zázemí, bezpečnost na 

trati hlídal pedagogický 

tým, dokonce i lékař na 

kole a Policie ČR. 

Závod je tradičně neformální a bez měření časů – hlavní 

roli hraje radost z pohybu. Letos se však mezi dospělými 

sešla silná konkurence běžců ze ŠAK Chodov a Mattoni 

FreeRun. 

V ženách zvítězila Ivana Vejříková, druhá skončila Jiřina 

Tomanová a bronz získala Jitka Hofmanová. Mezi muži 

vyhrál Karel Veseleňák mladší, stříbro bral Jan Punčochář 

a třetí místo obsadil Rostislav Veseleňák. V dorostu si zlato odvezl Richard Gregor. 

Gratulujeme všem závodníkům a děkujeme organizátorům závodu.     (red., zdroj: FB) 
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Více fotek na Facebooku města—Nové Sedlo lidem 

PÁLENÍ ČARODĚJNIC JAK MÁ BÝT!  

Čtvrteční dopoledne dne 30.4.2026 na hřišti v Louč-

kách patřilo našim dětem z MŠ a ZŠ. Děti byly úžasné 

– nadšeně se zapojily do všech připravených aktivit. 

Užily si canisterapii, mobilní střelnici, krátké ukázky 

techniky s výkladem, kvízy, kreativní dílny či první po-

moc.  

Odpolední program pokra-

čoval zábavnými stanoviš-

ti, zdobením a stavěním 

máje, opékáním buřtů, upálením čarodějnice a hudební produk-

cí až do pozdních večerních hodin. Nechyběl také skákací hrad, 

cukrová vata a další pochutiny ze Svačinárny Nové Sedlo a Pivni-

ce U Slunce. Do večerních hodin s námi také zůstala mobilní 

střelnice, která sklidila rovněž velký úspěch. 

I když svítilo slunko, 

bylo poměrně chladno. 

O to více si vážíme, že jste tuto akci přišli podpořit 

– díky! Velké poděkování patří také opět všem, 

kdo se jakkoliv zapojili do organizace, která není 

vždy jednoduchá. Byl to opravdu pěkný den.    

           Za organizační tým Tomáš Pittel 

V Loučkách na hřišti se nám nepovedlo uhlídat naši májku. Podařilo se nám ji získat od 

loketských hasičů zpět? Nejen to můžete zhlédnout v krátkém videu na Facebooku. 
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PUMPTRACK V KVĚTNU OŽIL – SOUTĚŽE, TRIKY I SPORTOVNÍ ATMOSFÉRA 

Sobotní odpoledne dne 16. května patřilo na novosedel-

ském pumptracku sportu, zábavě a pořádné dávce adre-

nalinu. Závodníci všech věkových kategorií předváděli 

skoky, triky i rychlé průjezdy, které si užívali nejen oni 

sami, ale i početné publikum. Bylo vidět, že si akci užívají 

malí i velcí – ať už soutěžili, nebo fandili z bezpečné 

vzdálenosti. V jednotlivých kategoriích se soutěžilo o hod-

notné ceny a všem vítězům i účastníkům patří velká gra-

tulace. Výkony byly opravdu parádní a některé momenty 

doslova braly dech. 

Velké poděkování si zaslouží také naši pilní praktikanti, kteří se 

aktivně zapojili do organizace a pomohli zvládnout hladký průběh 

celé akce. Jejich energie a ochota byla znát na každém kroku. Ne-

chyběla ani Svačinárna, která se postarala o občerstvení a příjem-

né zázemí pro všechny návštěvníky. Díky patří také všem podporo-

vatelům, kteří akci pomohli uskutečnit a přišli ji podpořit. 

Fotografie najdete na Facebooku města – Nové Sedlo lidem.  (red.) 

OSLAVA SVÁTKU NANEBEVSTOUPENÍ PÁNĚ 

V neděli 17.5.2026 se v našem krásném kostele uskutečnil 

koncert k oslavě svátku Nanebevstoupení Páně. Program 

skvěle zahájilo Piano&Sax duo ve složení Tomáše Dvořáka a 

Jana Jirouška, jejichž vy-

stoupení vytvořilo ideální 

atmosféru pro následnou 

slavnostní mši. 

Návštěvníci si vychutnali 

nádhernou hudbu a zpěv 

za doprovodu piana a saxo-

fonu, povznášející slova 

pana faráře i závěrečné 

občerstvení připravené 

místními farníky a oblíbenou Svačinárnou. Celé setkání 

podtrhlo i krásné počasí, které dodalo akci ještě příjem-

nější ráz.  

Děkujeme za tuto akci, která do života našeho města přinesla zase jiný druh příjemného 

setkání. Malou ukázku naleznete na Facebooku města – Nové Sedlo lidem.          (red.) 
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PRAKTIKANTI NA NAŠEM ÚŘADĚ 

Stejně jako minulý rok otevřel 

v květnu náš úřad své brány prakti-

kantům z Integrované střední školy 

technické a ekonomické Sokolov. 

Letos si k nám přišli práci úředníků 

vyzkoušet šikovní mladí studenti z 

oboru veřejnosprávní činnost. Ně-

které tváře nám byly známé, někte-

ré byly nové, ale po minulých zkuše-

nostech jsme se na všechny moc 

těšili. Všichni praktikanti od samé-

ho začátku šlapali jako dobře na-

mazaný stroj, veškeré úkoly zvládali 

s lehkostí, se zájmem se i sami 

zapojovali do všech činností, které práce na městském úřadě nabízí, pomáhali nám, zapojo-

vali se do aktivit i mimo svou pracovní dobu, čímž ukázali, že jim dění v jejich městě není 

lhostejné a odvedli pořádný kus práce. Za to všechno jim moc děkujeme a těšíme se na 

další shledání.                              (red.) 

ŠTĚPÁNKA 

Během dvou týdnů odborné praxe jsem získala mnoho nových zkušeností a naučila se 

spoustu věcí, ke kterým bych se běžně nedostala. Praxe pro mě byla velmi přínosná nejen 

po pracovní stránce, ale i jako nová životní zkušenost. Kromě administrativní práce a práce 

s dokumenty jsme měli možnost navštívit městskou policii a knihovnu, kde jsme se dozvě-

děli více o jejich fungování a každodenní práci. 

Zároveň jsme mohli nahlédnout do plánování kulturních akcí a zjistit, co všechno je potřeba 

zařídit, aby podobné akce úspěšně proběhly. Bylo zajímavé sledovat organizaci i komunika-

ci mezi zaměstnanci. Všichni byli velmi ochotní, přátelští a vždy nám vše rádi vysvětlili. 

Celou praxi hodnotím velmi pozitivně. Odnesla jsem si mnoho nových poznatků, zkušeností 

a také lepší představu o pracovním prostředí. Jsem ráda, že jsem měla možnost tuto praxi 

absolvovat. 

MICHAL 

Během odborné praxe na Městském úřadě Nové Sedlo jsem měl možnost lépe poznat fun-

gování veřejné správy a každodenní činnost městského úřadu. Praxe pro mě byla velmi pří-

nosná nejen po odborné stránce, ale také po stránce osobní, protože jsem si mohl vyzkou-

šet práci v kolektivu a získat nové zkušenosti z reálného pracovního prostředí. 

Velmi si vážím vstřícného přístupu všech zaměstnanců úřadu, kteří byli ochotni mi vše trpě-
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livě vysvětlit a odpovídali na mé otázky. Chtěl bych poděkovat především                                     

Mgr. Dominice Kottové a ostatním pracovníkům úřadu za ochotu, příjemné prostředí                                       

a možnost získat cenné zkušenosti, které pro mě budou přínosné i do budoucna. 

DAMIÁN 

Praxe na městském úřadě v Novém Sedle se mi moc líbila, protože jsem si mohl vyzkoušet 

spoustu nových věcí, které zaměstnanci úřadu běžně dělají. Nejvíce jsem pracoval 

s dokumenty, archivací, a spisovou službou. Také jsem pomáhal při přípravě kulturní akce 

závodů na Pumptracku. 

Během praxe jsem získal nové zkušenosti a lépe jsem poznal fungování městského úřadu. 

Všichni zaměstnanci byli ochotní a příjemní a vždy mi pomohli, když jsem si s něčím nevě-

děl rady. Díky této praxi jsem se naučil spoustu nových věcí a jsem rád že jsem praxi mohl 

vykonávat právě tady. 

KAČKA 

Odbornou praxi hodnotím velmi pozitivně, protože jsem získala mnoho nových zkušeností a 

poznatků z pracovního prostředí. Měla jsem možnost poznat fungování jednotlivých odborů 

i organizaci veřejných akcí. Během praxe jsem se naučila lépe komunikovat s lidmi, praco-

vat v kolektivu a plnit zadaná úkoly zodpovědně a samostatně. Pracovní kolektiv byl ochot-

ný a vždy mi vše potřebné vysvětlil. Praxe pro mě byla přínosná a pomohla mi získat lepší 

představu o budoucím pracovním životě. A především bych chtěla poděkovat vedoucí hos-

podářsko-správního odboru Mgr. Dominice Kottové za ochotu, vstřícný přístup a vedení bě-

hem celé odborné praxe.  

MLADÍ RECITÁTOŘI JIŽ PO OSMÉ ZAZÁŘILI V AULE MĚSTSKÉHO ÚŘADU  

V úterý 28. 4. se v aule Městského úřadu Nové 

Sedlo sešli recitátoři naší školy, aby se již po osmé 

zúčastnili recitační soutěže, kterou pro ně 

ve spolupráci s úřadem města naše škola pořádá. 

Soutěží se v pěti kategoriích - 1. třída, 2. - 3. třída, 

4. - 5. třída, 2. stupeň a vlastní tvorba. Jako každý 

rok měla soutěž vysokou úroveň, porota měla ne-

lehký úkol - rozhodnout, který z recitátorů dosáhne 

na první, druhé a třetí místo. V kategorii vlastní 

tvorba to dokonce dopadlo tak, že na pomyslném 

stupínku vítězů stanulo všech sedm žákovských autorů. Pauzu mezi kategoriemi a právě tu 

chvíli, kdy se porota radila o výsledcích vyplnily krátké rozhovory se soutěžícími z řad prvňá-

ků, konverzace v anglickém jazyce mezi Patrikem Havrdou a Amálkou Pivničkovou či krátká 

ukázka tanečního vystoupení děvčat ze 4. A. 

Všem účastníkům ještě jednou děkujeme za podané výkony.          Zdroj: web ZŠ Nové Sedlo 
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VÝSLEDKY JARNÍCH RYBÁŘSKÝCH ZÁVODŮ NA VELKÉ ANNĚ 

1. místo Jan Kopčo (681 bodů) 

2. místo Karel Pfreimer (579 bodů) 

3. místo Víťa Vejřík (303 bodů) 

4. místo Tomáš Horenský (252 bodů) 

5. místo - Hana Kopčová (134 bodů) 

6. místo - Kryštof Hlasivec (86 bodů) 

7. místo - Tomáš Dvořák (53 bodů) 

8. místo - Martin Pikrt (52 bodů) 

9. místo - Tomáš Slezák (47 bodů) 

10. místo - Matouš Tlustý (37 bodů) 

Celkem se zúčastnilo 21 závodníků. Děkujeme sponzoru firmě TACTICS. Děkujeme také 

pořadatelům, a hlavně závodníkům za účast.  

Petrův Zdar!                 Zdroj: Facebook MO Loket 
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SOUTĚŽTE S NÁMI O LETNÍ COOL BALÍČEK! 

1. zábava jinak a zároveň malá obec ve Středočeském kraji. | 2. dcera Oldřicha II. 

z Rožmberka, známá jako Bílá paní. | 3. mužské jméno (14. 1.). | 4. křestní jméno mode-

rátora letošní Novosedelské pouti (koná se 6. 6. 2026). | 5. druh velkého tažného ptáka. | 

6. největší chráněná krajinná oblast v ČR. | 7. exotické ovoce z čeledi morušovitých, které 

je národním ovocem Bangladéše. | 8. psí plemeno (známé jako Dášeňka z knihy Karla 

Čapka). | 9. oblíbený bufet v Novém Sedle. | 10. okresní město v Jihočeském kraji. | 11. 

jezero mezi Svatavou, Sokolovem, Citicemi a Habartovem. | 12. nejtěžší žijící organismus 

naší planety. | 13. český herec známý ze seriálu Most! | 14. kulturní sál a restaurace 

v Novém Sedle. | 15. hornický spolek v Novém Sedle. | 16. křestní jméno nejbohatší hu-

debnice světa. 

KŘÍŽOVKA – Červen studený, tajenka 

Znění tajenky zašlete do 20. června 2026 emailem na redakcnirada@mestonovesedlo.cz, 

nebo SMS na telefonní číslo 725 186 506, kde také prosíme uveďte jméno, příjmení a 

kontakt na soutěžícího. Poté budeme o vítězi losovat. Děkujeme, za Váš hojný zájem z 

předchozích křížovek, že s námi soutěžíte a přejeme opět hodně štěstí! 
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TIPY NA VÝLETY OD NAŠICH PRAKTIKANTŮ 

Hledáte zajímavý výlet pro celou rodinu v Karlovar-

ském kraji? Skvělou volbou je Národní přírodní re-

zervace SOOS, jedno z nejzajímavějších míst naše-

ho kraje. SOOS připomíná trochu jinou planetu. Na-

jdete tu dřevěné chodníčky vedoucí přes rašeliniště, 

bublající minerální prameny i zvláštní bahenní sop-

ky, které připomínají spíše malý Yellowstone než 

klidnou českou přírodu. Celá procházka je nenároč-

ná, takže ji zvládnou i menší děti nebo prarodiče.  

Během výletu můžete pozorovat přírodu, poslouchat zvuky okolních mokřadů nebo se za-

stavit v místním muzeu, kde se dozvíte zajímavosti o zdejší krajině a pravěkých zvířatech. V 

okolí je navíc krásný klid a člověk si tu opravdu odpočine od ruchu města. Ať už sem vyrazí-

te s dětmi, prarodiči nebo jen na pohodovou procházku, SOOS má své kouzlo v každém 

ročním období. Je to místo, kde člověk na chvíli zpomalí, užije si ticho přírody a odnese si 

domů hezký společný zážitek. 

Michal Hraše, Štěpánka Kottová   Zdroje: www.cestazapivem.cz, www.medium.seznam.cz 

Hledáte místo, kde se snoubí historie, zábava pro děti a zasloužený relax? Statek Bernard 

v Královském Poříčí je ideálním cílem. Tento čerstvě zrekonstruovaný areál nabízí využití, 

které hravě zaplní celý Váš víkend.  Hlavním lákadlem jsou řemeslné dílny, kde si sami vyro-

bíte keramiku, svíčku, mýdlo nebo vykovete podkovu. Pro zvídavé je připraveno interaktivní 

muzeum řemesel a pro děti zoo koutek s oslíkem, ovcemi a kozami, které lze i nakrmit. Celý 

areál je navíc protkán naučnými stezkami a herními prvky. 

Po dni plném tvoření vás přivítá stylová restau-

race s poctivou českou kuchyní. Pokud hledá-

te klidnější kout, místní útulná kavárna nabízí 

domácí dezerty a výběrovou kávu. Pro dokona-

lé uvolnění neváhejte navštívit zdejší pivní 

lázně s bylinnými koupelemi. Pro návštěvníky, 

kteří dávají přednost klidnějšímu posezení, je 

v areálu k dispozici útulná kavárna „Káva jen 

tak“ vlastněná místním z našeho města. Nabí-

zí široký výběr kvalitní kávy, dezertů a drobné-

ho občerstvení s příjemným prostředím. 

Statek nabízí také možnost ubytování v penzionu přímo v srdci areálu, což je skvělá základ-

na pro cyklovýlety pro blízké cyklostezce Ohře. Ať už přijedete za řemeslem, zvířaty nebo jen 

na oběd, atmosféra starých časů vás okamžitě pohltí.  

Damián Grznar, Kateřina Valachová      Zdroje: www.ubytovani.pampeliska.cz, www.statek-bernard.cz 



23   Radniční Novosedelské listy 

          ČERVEN 2026                          ROZHOVOR  

„Tam, kde bylo moje dětství, 

je dnes díra.“ 

Jiří Krieger se narodil v roce 

1948 v loketské nemocnici 

a celý život žije v Novém 

Sedle. Vyrůstal v Nádražní 

ulici, mezi haldami, propad-

linami a místy, která později 

pohltila těžba. Pracoval na 

šachtě, později jako dispe-

čer a nakonec i jako hlídač 

v porcelánce. V rozhovoru 

vzpomíná na dětství, rodinu, 

práci pod zemí i proměnu 

kraje, který považuje za svůj 

domov. 

Víte něco o tom, odkud vaše 

rodina pocházela? 

Naše rodina měla kořeny ve 

Slezsku, v Petrovicích. Syn 

Martin mě tam jednou vzal 

a bylo to pro mě hodně sil-

né. Viděl jsem místa, odkud 

rodina pocházela, i památ-

ník se jmény lidí, kteří tam 

žili. 

Člověk si najednou uvědo-

mí, že rodina není jen to, co 

zná ze svého života. Že před 

námi byli další lidé, jejich 

příběhy, víra, práce i těžkos-

ti. To ve mně zůstalo. 

Jaké bylo poválečné Nové 

Sedlo? 

Bylo jiné. 

Po válce tady ještě žilo hod-

ně německých rodin. Celá 

naše ulice byla skoro ně-

mecká. Většinu Němců od-

sunuli, ale někteří museli 

zůstat, protože byli odborní-

ci ve sklárně, na dráze nebo 

porcelánce. 

Vyprávělo se, že už byl při-

pravený vlak k odsunu, ale 

některé lidi museli vrátit, 

protože bez nich by provoz 

nefungoval. 

Kde jste v Novém Sedle 

vyrůstal? 

Vyrůstal jsem v Nádražní 

ulici, v domě číslo 226. To 

byl náš barák. Narodil jsem 

se v roce 1948 v loketské 

nemocnici, ale odjakživa 

žiju tady v Novém Sedle. 

Rodiče sem přišli po válce. 

Nějakou dobu žili v Bavor-

sku, ale táta říkal, že tam 

není budoucnost. Německo 

bylo rozbombardované. Ta-

dy byly po odsunutých Něm-

cích volné domy, zahrady a 

práce. Tak přišli sem a zača-

li nový život. 

Jak vzpomínáte na mamin-

ku? 

Maminka byla přísná. Jako 

dítě jsem tomu nerozuměl. 

Až když jsem měl vlastní 

děti, začal jsem chápat, že 

to v životě neměla jednodu-

ché. 

Byly jí dva roky, když jí ze-

mřela maminka, vyrůstala v 

těžkých podmínkách a zaži-

la obě světové války. Nemě-

la lehký život. 

A na tatínka? 

Táta chodil do práce a sta-

ral se, aby bylo z čeho žít. 

Nebyl to člověk, který by 

moc projevoval city, ale rodi-

nu zabezpečil. 

Zemřel brzy, v roce 1963. 

Bylo mu teprve osmapade-

sát. 

Měli jste doma nouzi? 

Hlad jsem nikdy nezažil. 

Měli jsme zahradu, husy, 

kachny, slepice, kozu. Má-

ma výborně vařila. Dělali 

jsme víno, pálili kořalku a 

příbuzní k nám pořád chodi-

ROZHOVOR SE STAROUSEDLÍKEM JIŘÍM KRIEGEREM — DĚKUJEME! 
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li. Hostili jsme je, rádi jsme 

rozdávali. 

Jak vypadalo vaše dětství? 

Bylo krásné. Ráno jsme vy-

padli z domu a večer se 

vraceli. 

Kolem byly haldy, propadli-

ny, rybníčky a místa po těž-

bě. Velké hromady škváry 

se spekly a vznikly z toho 

tvrdé útvary, skoro jako ská-

ly. My jsme po nich běhali a 

dávali jim vlastní jména — 

Mamut, Žirafa, Slon nebo 

čert. 

To byl náš svět. 

Měli jsme velkou zahradu, 

dělali víno, pálili kořalku a 

scházela se u nás rodina. 

Jako děti jsme hráli fotbal, 

bruslili a hráli hokej. Zimy 

byly tehdy jiné. 

Nebylo to nebezpečné? 

Bylo. Ale jako děti jsme to 

tak nevnímali. 

Pamatuju si jednu tragédii. 

Jedna holčička si lehla na 

místo, kde ze země šly teplé 

výpary. Asi tam usnula, na-

dýchala se jedovatých plynů 

a udusila se. Bylo jí deset 

let. 

Mně bylo patnáct a našel 

jsem ji. Dva dny jsem potom 

nespal. Na to člověk neza-

pomene.  

Jak vzpomínáte na školu? 

Na základní školu vzpomí-

nám rád. Bylo nás ve třídě 

hodně, kolem třiceti dětí. 

Pamatuju si některé učitele 

dodnes. 

Hráli jsme fotbal, hokej, 

bruslili jsme a v zimě se 

dalo opravdu sportovat ven-

ku. Ty zimy byly jiné než 

dnes. 

(Jiří Krieger v roce 1955) 

Čím jste chtěl být jako kluk? 

Já jsem nad tím moc nepře-

mýšlel. 

Na základce jsem měl doce-

la dobré známky, tak jsem 

šel na strojní průmyslovku 

do Lokte. Jenže to byla chy-

ba. Muselo se tam rýsovat a 

kreslit, a to nebylo moje. 

Tři roky jsem se tam trápil a 

pak odešel. 

Kolik vám bylo, když jste 

začal pracovat na šachtě? 

V roce 1966 jsem nechal 

školu a šel na šachtu. Bylo 

mi osmnáct. 

Brácha mě tam vzal o 

prázdninách. Vydělal jsem 

první pořádné peníze a už 

mě nikdo do školy nedostal. 

Jaká byla práce na šachtě? 

Tvrdá. 

Osm hodin pod zemí. Těžká 

fyzická práce, tahání strojů, 

pásové dopravníky, žlabové 

pohony. Člověk přišel domů 

a musel si lehnout. 

Ale byla práce. A práce je v 

životě důležitá. 

Stal se vám někdy v dole 

úraz? 

Ano. 

Jednou jsme manipulovali 

se žlabovým pohonem a 

žlab mi vzal prostředníček. 

Utrhl mi jeden článek prstu. 

Měl jsem štěstí. Kdybych 

ruku nestáhl, přišel bych o 

víc prstů. 
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Pamatuju si, že mi z prstu 

koukal nerv a hýbal se. To 

člověk nezapomene. Zavá-

zali mi to, vyfáral jsem a jel 

do nemocnice. 

To byl můj největší úraz na 

šachtě.  

Byl jste na vojně? 

Nebyl. 

Podepsal jsem šachtu na 

deset let, a tím jsem se voj-

ně vyhnul. 

Jak jste prožil rok 1968? 

To byl velký zlom. 

Do té doby jsme ve škole 

poslouchali, že nás Rusové 

osvobodili. Ale když přišly 

tanky, byl jsem hrozně zkla-

maný. 

Jak jste poznal svou ženu 

Libušku? 

Libušku jsem poprvé uviděl 

na velikonoční zábavě. Zalí-

bila se mi hned. Druhý den 

jsem ji přivedl domů a řekl 

mámě, že s touhle ženou 

budu. 

A byl jsem. Život nebyl 

vždycky jednoduchý, ale 

rodina držela pohromadě. 

Dneska jsem za celou rodi-

nu vděčný. 

Bolí vás, že místa vašeho 

dětství zmizela? 

Ano. 

Je to, jako by mi ukradli dět-

ství. Jiní lidé se můžou vra-

cet tam, kde vyrůstali. Já se 

dívám do lomu. Tam, kde 

bylo moje dětství, už dnes 

nic není. 

V roce 1970 jsme se stěho-

vali do paneláku, protože 

bagry už se blížily k naší 

ulici. Tehdy se tady hodně 

stavělo — Nové Sedlo, Cho-

dov, Habartov, všude rostly 

paneláky. Bylo tady uhlí, 

práce a stát do toho kraje 

investoval. Člověk dostal byt 

a začal znovu. 

Jak jste se dostal z těžké 

práce k dispečerovi? 

Po letech mě začala bolet 

záda. 

Řekl jsem si, že takhle těž-

kou práci nemůžu dělat celý 

život. V roce 1977 jsem šel 

na večerní školu. Pět let 

jsem chodil v noci do práce, 

ráno spal a odpoledne cho-

dil do školy. Měl jsem do 

toho tři děti. 

Bylo to těžké, ale zvládl 

jsem to. Pak jsem mohl dě-

lat dispečera. 

Máte pocit, že lidé k sobě 

měli dřív blíž? 

Myslím, že ano. 

Dřív si lidé víc pomáhali. 

Dnes se víc kouká na pení-

ze a majetek. Ale já mám 

rodinu a to je pro mě nejdů-

ležitější. 

Na co jste v životě nejvíc 

hrdý? 

Na rodinu. 

Na děti a vnoučata. Že to 

někam dotáhli, že mají školy 

a vzdělání. To je pro mě 

největší radost. 

Litujete něčeho? 

Ne. 

Život má plusy i mínusy. To 

k němu patří. 
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HISTORICKÉ OKÉNKO — KOSTEL NANEBEVSTOUPENÍ PÁNĚ 

Na konci 19. století začali obyvatelé uvažovat o stav-

bě kostela. Vznikl tedy Spolek pro výstavbu kostela a 

zároveň bylo i vybráno místo pro jeho stavbu. Ta byla 

zahájena 15. června 1904 podle projektu pražského 

architekta Matěje Blechy, stavbyvedoucím byl no-

vosedelský občan Wenzel Haberer. Slavnostní vysvě-

cení proběhlo ještě téhož roku, 18. prosince 1904. 

Mimořádně krátkou dobu výstavy umožnila volba 

stavebního materiálu, kterým bylo dřevo.  
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Inzer-

ce 

Rozměry v 

mm 
Cena—text 

Cena—

barva 

A5 148 x 210 932 ,- Kč 1.554,- Kč 

A6 105 x 148 466,- Kč 777,- Kč 

Dle 

doho-

dy 

Vše je vč. 

DPH. 
3,- Kč/cm2 5,- Kč/cm2 

Když se dnes podíváte zpát-

ky, co ve vás zůstává nejsil-

něji? 

Některá místa zmizela. Tam, 

kde bylo moje dětství, je 

dnes díra. To bolí. Ale člověk 

nemůže žít jen tím, co ztra-

til. 

Mám rodinu, děti, vnoučata, 

pravnoučata a blízké lidi 

kolem sebe. A když má člo-

věk kolem sebe své lidi, má 

vlastně všechno, co je v 

životě důležité. 

Když jsem s panem Jiřím 

Kriegerem seděl a poslou-

chal jeho vyprávění, měl  

 

jsem pocit, že neposlou-

chám jen jeden lidský život, 

ale i příběh celého kraje. 

Příběh míst, která zmizela 

kvůli těžbě, lidí, kteří začína-

li po válce znovu, i obyčejné-

ho života v Novém Sedle, 

jaký už dnes téměř neexis-

tuje. 

Během rozhovoru jsem si 

uvědomil, jak důležité je tyto 

vzpomínky zachytit. Ne kvůli 

historii v učebnicích, ale 

kvůli lidským příběhům, 

které by jinak mohly navždy 

zmizet stejně jako místa, o 

kterých pan Krieger vypráví. 

Rozhovor provedl: Miroslav 

Šandor 

(Dům v nádražní ulici č. 226) 
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